

党史学习教育简报

第 5 期

中共川南幼儿师范高等专科学校委员会

庆祝中国共产党成立 100 周年活动暨党史学习教育领导小组办公室 2021 年 3 月 18 日

“红色影院·党史影课”筑牢思想根基

“我怀着无比激动的心情观看这场电影。《红星照耀中国》不仅见证了老一辈革命家的奋斗历程，更为当代青年传递了一种红色精神，丰富了当代青年的精神生活，增强了精神力量……”学校管理系大一学生吕万阳在观看了《红星照耀中国》后，很受触动和启发。

3 月 12 日晚上，“红色影院·党史影课”在第一学术报告厅举行，观影师生超过 300 余人。接下来，学校将在每周五晚 6:30 播放一场红色电影，实现 7000 余名党员干部、师生全覆盖，使“红色影院·党史影课”成为追寻红色记忆、感悟苦难辉煌的新支点。

一次次触动，把准思想教育“方向”

“我们希望通过这些方式，使全校党员、师生自觉主动地参加这项活动，通过党史影课，触动灵魂深处，涵养家国情怀，弘扬爱国主义精神。”学校党委书记罗慧表示，学校十分重视师生思想政治工作，将党史学习教育作为当前一项重要政治任务，“红色影院·党史影课”就是一个很好的载体，围绕这个载体相关部门做了很多努力，使这项活动形成良性循环。

为了推动“红色影院·党史影课”顺利开展，学校制定了详细的播放计划，明确播放场次、播放影片、观影人员等具体事项，并通过课内“教师讲解+学生分享”、校内“主题观影+系列活动”、校外“集中基地实践+分散自主研修”等方式，大力宣传党的光辉历程和艰苦奋斗的革命精神，帮助党员、师生从视听中接受革命传统教育，传承红色精神，不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

到目前为止，各方面的反馈都很好，各基层党支部的组织力、凝聚力明显提高，师生爱国热情进一步增强，价值追求和精神信念得到升华。

一次次观影，引领师生活动“趣向”

既然每周都要播放红色电影，那是不是每周都可以去观影呢？为了解决红色影片辐射面有限的问题，宣传部、思政教学部

积极与太平洋影城、恒彬影城等对接联系，各党总支、党支部通过在“政治生日”当月给党员师生赠送红色观影券的形式，助力全校党员师生到电影院观看红色电影。现在，全校党员师生“政治生日”的活动载体有了，仪式感强了，党性也提高了。目前，已有 50 余名过“政治生日”的党员观看了红色电影。

“之前观看电影，都是各支部在教室里播放，党员们的观影体验欠佳，而且放的都是老片子，大家参与互动的愿望不强、动力不足，没有达到预期效果。”学前教育一系学生党支部书记李安红说，现在好了，能在电影院这样高大上的地方观看红色电影，真是一件幸福的事。

宣传部、思政教学部牵头加强与影院方协商，严把影片关，保证“红色影院·党史影课”不会走向娱乐化方向，确保思想教育方向不偏。大家深受感动，思想教育真正做到了党员干部和师生的心坎上，暖到了心里。

一次次分享，晒出两代师表“志向”

“今天我们处于幸福生活当中，我将继承革命精神，传播红色文化，铭记历史，努力奋斗！”“此次观影，让我从中学到了坚持、毅力等良好品质，为我的大学生活和个人发展提供了精神支持……”这一句句铿锵有力的誓词是师生们在观看红色影片后的真情表白。

自开展“红色影院·党史影课”以来，全校师生的精气神更好了，大家积极撰写观后感，并在 QQ 群、微信群或朋友圈发表观影后的言论，晒晒自己的感受。同时，全体党员的政治觉悟有所提高，广大师生也积极向党组织靠拢。目前，有 2000 余名师生向党组织递交了入党申请书。

下一步，学校将结合党史学习教育各类活动，打通线上线下活动壁垒，真正把“红色影院·党史影课”做细做实做好，在校内形成学党史讲党史的浓厚氛围，达到用这一支点撬动全校思想工作整体提升的目的。

报：省委教育工委、内江市委、内江市委教育工委庆祝中国共产党成立 100 周年活动暨党史学习教育领导小组办公室，党史学习教育办公室。
发：学校各党总支、各部门。
